
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních 
údajů podle Obecného nařízení o ochraně osobních údajů 2016/679 a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních 
údajů v platném znění. 

Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 10.1

16. zasedání zastupitelstva konané dne 5. 9. 2022

Věc:
Žádost o vydání budoucího příslibu – Městská správa sociálních služeb Kadaň

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Část X. bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje – vydání souhlasného stanoviska pro 
poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň pro využití výzvy č. 31_22_003 - Rozvoj a 
modernizace materiálně technické základny sociálních služeb v rámci Národního plánu obnovy.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet.

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 3. 8. 2022 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Výbor Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

Dne: 31. 8. 2022 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

10.1-1 Název: bod 10.1 priloha 1.pdf Žádost o budoucí příslib pro službu 
domovy se zvláštním režimem U

10.1-2 Název: bod 10.1 priloha 2.pdf Návrh na budoucí personální zajištění U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí

Informace obsažené v tomto materiálu včetně příloh č. 1 a 2 předloženého matriálu.

B) rozhoduje

V návaznosti na část X. Bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje o vydání 
souhlasného stanoviska pro poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň ve znění:

Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu z dotačního programu MPSV dle výzvy č. 31_22_003 - 



Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb v rámci Národního plánu obnovy 
do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Městská správa sociálních služeb 
Kadaň navýšení o 13,6 úvazků pracovníků v přímé péči, celková kapacita sociálních služeb zůstane 
zachována.

C) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, náměstku hejtmana Ústeckého kraje, informovat žadatele o výsledku 
rozhodnutí dle bodu B) tohoto usnesení.
Termín: 30. 9. 2022



Důvodová zpráva:
Dne 15. 6. 2022 obdržel odbor sociálních věcí pod č. j. KUUK/092907/2022 Žádost o budoucí příslib o 
zařazení nové služby domovy se zvláštním režimem s kapacitou 35 lůžek vzniklé za finanční podpory v rámci 
výzvy č. 31_22_003 - Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb v rámci 
Národního plánu obnovy do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Žádost o budoucí příslib tvoří 
přílohu číslo 1 předloženého materiálu.

Městská správa sociálních služeb Kadaň má v Základní síti sociálních služeb Ústeckého kraje (dále jen 
„Základní síť kraje“) zařazeny následující služby: Domovy pro seniory (ID:8021779) s kapacitou 120 lůžek, 
odlehčovací služby (ID:8756058) s kapacitou 4 lůžka, pečovatelská služba (ID: 9009774) s individuální 
okamžitou kapacitou 7.

Služba domovy pro seniory s celkovou kapacitou 12 lůžek je poskytována na dvou místech poskytování a to 
na adrese Věžní 958, 432 01 Kadaň s kapacitou 99 lůžek a na adrese Golovinova 1559, 432 01 Kadaň v 
pronajatých prostorech v Nemocnici Kadaň s.r.o. s kapacitou 21 lůžek. U lůžek v Nemocnici Kadaň, kde jsou 
lůžka s vysokou mírou podpory, se nedaří naplnit kapacitu služby a zároveň je zde často řešen problém s 
výskytem onemocnění MRSA, díky kterému je nemožné obsadit plně dvoulůžkové pokoje (dle informací KHS 
musí být klient s onemocněním MRSA sám na pokoji a to nejen do doby tří negativních stěrů, ale též do 
rozhodnutí KHS o ukončení izolace). Díky nízké obložnosti organizace přichází o finanční prostředky. V tomto 
areálu jsou dále vysoké náklady na pronájem a zvýšené náklady na stravu, které přesahují vyhláškou povinné 
maximum a organizace tak musí náklady na stravné dofinancovávat z jiných zdrojů. Do nového objektu by 
byla přesunuta kapacita služby domov pro seniory z nemocničního areálu s kapacitou 21 lůžek, dále pak by 
bylo přesunuto 14 lůžek z domova pro seniory v ulici Věžní. Vzhledem k tomu, že se jedná o klienty náročné 
na péči, vznikla by služba domov se zvláštním režimem s kapacitou 35 lůžek (21 + 14) a celková kapacita 
domova pro seniory by se tak snížila ze 120 lůžek na 85 lůžek.

Z hlediska kapacity v rámci Základní sítě by tak nedošlo k žádnému navýšení, pouze by došlo k rozdělení 
kapacity domova pro seniory ze 120 lůžek (85 lůžek by zůstalo na službě domov pro seniory a 35 lůžek by 
bylo převedeno na novou službu domov se zvláštním režimem).

Navýšení v rámci základní sítě služeb by se týkalo úvazků pracovníků v přímé péči a to s ohledem na cílovou 
skupinu osob náročných na péči – konkrétně by se jednalo o navýšení pracovníků v sociálních službách a 
zdravotních pracovníků. Zároveň by došlo k navýšení úvazků v provozních oblastech (úklid, prádelna, 
kuchyně, údržba) a na administrativní pozici a pozici ekonoma/účetní.
Podrobné personální zajištění tvoří přílohu č. 2 předloženého materiálu.

Od 1. 1. 2019 je přistoupeno usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje až do odvolání
k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, počtu 
lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči.

Žádost poskytovatele je v souladu s výjimkou uvedenou v Metodice zajištění sítě sociálních
služeb v článku IV. Aktualizace Základní sítě sociálních služeb bod 4 a) U sociálních služeb bude umožněno 
převádění kapacit bez vydefinování optimální kapacity v Akčním plánu na daný rok, za předpokladu 
předchozího schválení KÚÚK změny kapacit, tj. snížení kapacity jedné sociální služby a navýšení kapacity na 
druhé sociální službě. Celková kapacita poskytovatele musí být zachována nebo snížena.

Zřízení služby DZR na Chomutovsku je v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v 
Ústeckém kraji na období 2022 – 2024 a jeho prováděcím dokumentem Akčním plánem na rok 2022.
Odpovídající cíle a opatření:
- Cíl A2: Pobytová zařízení sociálních služeb péče poskytují podporu seniorům s vysokou mírou závislosti 
odpovídající III. a IV stupni příspěvku na péči (16 – 18 hodin denně), Opatření O1: Podpora služeb, které 
zajišťují péči seniorům s vysokou mírou závislosti na péči druhé osoby,
- Cíl A3: Podpora pobytových sociálních služeb péče, které realizují kroky deinstitucionalizace
a humanizace, Opatření O1: Podpora vzniku jednolůžkových, max. dvoulůžkových pokojů, podpora menších 
(do 25 lůžek) nebo komunitních zařízení péče,
- Cíl B5: Pobytová zařízení sociálních služeb péče poskytují podporu osob se zdravotním postižením s 
vysokou mírou závislosti odpovídající III. a IV. stupni příspěvku na péči (16 – 18 hodin denně), Opatření O2: 
Vyčlenění lůžek pro osoby s chronickým duševním onemocněním, osoby s poruchou autistického spektra a 
osob se specifickými onemocněními.
- Cíl B6: Podpora pobytových sociálních služeb péče, které realizují kroky deinstitucionalizace



a humanizace, Opatření O2: Podpora všech kroků vedoucích k humanizaci zařízení.

Na základě předložené žádosti a výše uvedených informací je předkládán návrh vydání budoucího příslibu na 
zařazení služby domovy se zvláštním režimem do Základní sítě kraje.

Vyjádření odboru sociálních věcí:
Na základě potřebnosti vyplývající z Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2022 
doporučuje odbor sociálních věcí schválení požadovaného návrhu, tj. vydání souhlasného stanoviska pro 
Městskou správu sociálních služeb Kadaň pro zařazení služby domovy se zvláštním režimem s kapacitou 35 
lůžek do Základní sítě kraje.

Materiál byl dne 3. 8. 2022 projednán Radou Ústeckého kraje a dne 31. 8. 2022 Výborem pro sociální věci, 
bezpečnost a sociálně vyloučené lokality.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Ing. Petra Lafková, MPA
odbor sociálních věcí PaedDr. Jiří Kulhánek

Schvalovací cesta:

1 Ing. Petra Lafková (vedoucí odboru)   Ing. Petra Lafková 12. 8. 
2022

2 PaedDr. Jiří Kulhánek   PaedDr. Jiří Kulhánek 
12.8.2022

Podpis zpracovatele:  Sabina Šváchová DiS. 12. 8. 2022


